



Офіс Президента України

05. 02. 2021 № 44-01/232

На № 08/3-46 від 23.12.2020

Президенту Асоціації «Українські
фондові торговці»

Є.В.РЕВІЛО

вул. Воскресенська, 30,
м. Дніпро, 49000

Шановна Єлизавето Володимирівно!

Повідомляємо, що колективне звернення керівників низки асоціацій стосовно зауважень до Закону України від 19.06.2020 №738-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення залучення інвестицій та запровадження нових фінансових інструментів» та із пропозицією внесення до нього відповідних змін розглянуто.

Згідно із частиною другою статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Порядок підготовки прийнятого Закону на підпис Голови Верховної Ради України для подальшої передачі на підпис Президентові України встановлюється Регламентом Верховної Ради України.

Постановою Верховної Ради України від 29.08.2019 № 19-ІХ «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» визначено, що питання Регламенту Верховної Ради України та парламентські процедури віднесені до компетенції Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України.

Статтею 1 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» комітет відповідальний перед Верховною Радою України та підзвітний їй, діяльність комітетів координує Голова Верховної Ради України згідно з Конституцією України та в порядку, встановленому Регламентом Верховної Ради України.

Вх. № 07

170221

Відповідно до чинного законодавства формування та забезпечення реалізації єдиної державної політики щодо розвитку та функціонування ринку цінних паперів та їх похідних в Україні, сприяння адаптації національного ринку цінних паперів до міжнародних стандартів, а також узагальнення практики застосування законодавства України з питань випуску та обігу цінних паперів в Україні та розроблення пропозицій щодо його вдосконалення належить до повноважень Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР).

НКЦПФР, зокрема, бере участь у розробці та вносить на розгляд у встановленому порядку проекти актів законодавства, що регулюють питання розвитку фондового ринку України, а також у підготовці відповідних проектів міжнародних договорів України та здійснює співробітництво з державними органами і неурядовими організаціями іноземних держав, міжнародними організаціями з питань, віднесених до їх компетенції.

Координацію діяльності органів виконавчої влади з розроблення проектів законодавчих та інших нормативно-правових актів, спрямованих на виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода), інших міжнародних договорів України з питань європейської інтеграції і домовленостей між Україною та ЄС визначено одним із основних завдань Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції, який є самостійним структурним підрозділом Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Відповідно до Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 №153 (зі змінами), координатором діяльності, пов'язаної із залученням міжнародної технічної допомоги, є Секретаріат Кабінету Міністрів України, який разом з бенефіціаром та уповноваженими представниками партнера з розвитку (за згодою) проводить також моніторинг проекту (програми) під час його реалізації і на заключному етапі.

Ураховуючи зазначене, звернення надіслано до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку з проханням опрацювати порушені питання згідно з компетенцією та поінформувати про результати.

З повагою

Заступник Керівника
Офісу Президента України



Ю.Свириденко